

渤海银行渤海银行在售理财产品							
全国性股份制商业银行, 您身边的财富管理银行。							
产品名称	期限(天)	认购起点(万元)	预期年化收益率(年)	成立日	到期日	销售渠道	十万元预期收益(元)
渤盛1312号	364	5	5.30%	2017/12/8	2018/12/7	全渠道	5285
渤盛1313号	364	50	5.35%	2017/12/8	2018/12/7	全渠道	26677.50万元
渤盛1314号	245	5	5.25%	2017/12/8	2018/8/10	全渠道(初冬专属)	3524
渤盛1316号	186	20	5.27%	2017/12/8	2018/6/12	全渠道(初冬专属)	5371.20万元
渤盛1321号	361	5	5.30%	2017/12/8	2018/12/4	直销银行	5242

渤海银行历史发售理财产品以来均达到预期收益! 财富热线: 0537-6588688, 6588658
地址: 琵琶山路29号(新世纪广场西邻)

济宁今年前11个月地区预计生产总值超4000亿元 全市签约落地PPP项目39个

本报济宁12月3日讯(记者汪泷) 12月1日,全市开放型经济国有企业改革非公有经济暨重点项目现场观摩总结会议召开。会上公布了14县市区的观摩排名,兖州区、邹城市、高新区分别为前三名。

11月28日至30日,与会人员用了三天时间对全市项目建设情况进行了现场观摩,共计42个项目。这是对各县市区

和功能下半年发展成果的一次实地检阅。

此次观摩每个县市区、功能区观摩项目由7月份的4个变为3个。虽然数量减少了,但是项目整体质量和层次提高了,更充分地体现了看新上项目、看发展增量的导向。

记者从本次会议上获悉,今年1—11月份预计全市地区生产总值4230亿元,增长7%;一般公共预算收入预

计完成358.4亿元,同口径增长4.5%;全市固定资产投资预计完成3233亿元,增长7.9%。

规模工业主营业务收入、利润、利税预计分别增长15%、40%、33.4%;规模以上服务业营业收入预计增长16%;农业可持续发展能力增强,今年粮食总产预计达到590万吨,新增省级农业标准化生产基地21处,成功争创首

批“国家现代农业产业园”1处。

同时,1—11月份新开工亿元以上项目680个,同比多增349个;工业技改投资完成996.7亿元,增长13.1%,占工业投资的比重60%;新增“四上”企业342家,新增量居全省第3位;新增境内主板上市企业2家,境外上市企业1家、新三板挂牌企业6家、齐鲁股权交易中心挂牌企业37家,结束

曲阜师范大学新区奠基开工 占地800余亩,采用礼乐和鸣的设计理念



曲阜师范大学新区校门设计图。

本报济宁12月3日讯(记者姬生辉 见习记者潘宇 通讯员宋广新 李文振 刘萌) 3日上午,坐落于曲阜圣城的曲阜师范大学举行新区开工奠基仪式。占地800余亩的新区将以“当代精品、未来遗产、百年学府、儒学胜景”为总体定位,在现有建成校区的基础上,进行整体校园的扩展,实现新老校区相辅相成,形成一个有机的整体校园。

据了解,新区整体采用礼乐和鸣的设计理念,在设计中充分汲取孔子思想和儒家文化的精髓,整体立意强调秩序与和谐,通过对空间环境的精巧编排,在校区规划中呈现礼乐教化的儒家思想,使学校成为孔子思想的空间载体和以文化人的环境

支撑。

新校区建筑风格以北方明清建筑为范式,力求实现传统建筑形制的当代演绎。规划结构为“一轴、一环、五区”。“一轴”为校园中轴线,串联校门广场、学思书院、杏坛、图书馆建筑群、生活共享区等主要的校园功能。“一环”为生态园林环,对应“学而不厌、诲人不倦”校训,设置学琴师襄、问礼老聃、在齐闻韶、有教无类、因材施教、温故知新六个主题园林。“五区”以教学区为中心,学生生活区、孔子书院、科技园区和体育休闲区环绕周围,形成一主四次的结构。

“曲阜师范大学拓展建设新区,是突破办学空间瓶颈、优化办学条件、加快‘双一流’建设的重要举措,是

深化校地融合共建、加强产学研合作、服务区域经济社会发展的重要内容;更是深入贯彻落实党的十九大精神、厚植文化优势、坚定文化自信、打造优秀传统文化传承创新高地的重要战略选择,是丰富曲阜优秀传统文化传承发展示范区建设内涵、做强文化载体的重要支撑。”曲阜师范大学党委书记戚万学说。

戚万学说,按照学校发展规划目标,新区建设将坚持以“当代精品、未来遗产、百年学府、儒学胜景”为总体定位,按照人文与科技相交融、历史与现代相辉映、功能完善、设施先进、环境宜人的原则进行规划建设,打造具有中国风格、现代功能、绿色生态的特色示范校园。

延伸阅读

打造文化品牌工程 打响“孔子儒学”名片

戚万学说,近年来,曲阜师范大学系统推出了以涵养大学精神为核心的文化铸魂工程,以孔子儒学为研究特色的“学术特区计划”,以一流学科建设为目标的“学科筑峰计划”,以儒学通识教育为重要内容的“创新人才培养计划”;围绕文化传播普及,启动了孔子教师博物馆、教师传统文化教育基地、孔子大讲堂、东亚儒学联盟等系列文化项目。

戚万学介绍,新区建设将对接国家文化战略需求,规划建设全国师德教育体验基地、

中国教师博物馆、山东省教师传统文化教育基地、孔子书院、孔子文化产业研究中心、儒学国际传播研究中心等一系列传承弘扬儒学和优秀传统文化的重点项目。

“打造集儒学与传统文化人才培养、学术研究、文化体验、产业开发、遗产保护、普及交流于一体的综合性文化品牌工程,打造一张以“孔子儒学”为标志的响亮文化名片和具有广泛影响的文化地标,成为曲阜优秀传统文化传承发展示范区的重要一极。”戚万学说。

相关链接

建校62载 已培养48万毕业生

曲阜师范大学1955年创建于济南,始称山东师范专科学校。1956年5月,被教育部批准升格为曲阜师范学院,同年9月迁址曲阜,开启了兴办本科教育的历程。1985年11月,学校更名为曲阜师范大学。

目前,学校设有本科专业85个,博士招生专业34个、硕士招生专业118个,形成了涵盖文、理、工、法等11大学科门类的综合性学科专业体系。拥有ESI世界前1%学科2个(工程学、化学),山东省立项建设一流学科3个(工程学、数学、中国史),博士一级学科5个(中国语言文学、历史学、数学、统计学、物理学)、二级学科2个(马克思主义中国化、体育人文社会学),硕士一级学科22个,博士

后流动站7个。

学校引进培养了包括国家“万人计划”哲学社会科学领军人才、新世纪百千万人才、国家级教学名师、国家杰青、教育部“新世纪优秀人才支持计划”、国家和山东省突出贡献专家、泰山学者特聘教授、泰山学者青年专家在内的一大批高层次人才。

建校60多年来,学校积淀形成了“学而不厌、诲人不倦”的校训精神,共为社会培养了48万名毕业生,目前已经发展成为一所拥有曲阜和日照两个校区、学科门类齐全、培养体系完善、办学条件优良、教学科研具有相当实力、师资力量比较雄厚的省属重点大学。

本报记者 姬生辉 见习记者 潘宇